

# THE MARK OF THE BEAST

圣经中记载了撒旦几千年来最喜欢对上帝的子民发动的攻击是什么？在以斯帖记第三章中，他利用政府权力试图强迫上帝的子民违反上帝的律法。众所周知，末底改宁愿死在绞架上也不愿违反第二条诫命。在但以理书第三章中，撒旦再次利用政府权力试图强迫上帝的子民违反上帝的律法。沙得拉·米煞和亚伯尼歌宁愿死在烈火窑中也不愿违反第二条诫命。在但以理书第六章中，撒旦利用政府权力试图强迫上帝的子民违反上帝的律法。但以理宁愿死在狮子坑中也不愿违反第一条诫命。在这三个例子中，上帝都保护了他的信徒，将他们从死亡中拯救出来。

末底改受到尊敬（以斯帖记 6:11；8:2,15），成为国王的“近臣”（以斯帖记 9:4；10:2,3），而他的敌人则代替他被吊死在绞架上。（以斯帖记 7:9,10）在烈火窑中，他们被“烧得更旺七倍”地烧死；沙得拉、米煞和亚伯尼歌与神的儿子在一起，火却没有伤害他们。（但以理书 3:23-28）然而，把他们扔进火里的人却被火焰烧死。（但以理书 3:22）洞穴中的饥饿狮子也被阻止伤害但以理。（但以理书 6:22,23）另一方面，那些试图强迫但以理犯罪的人被扔进洞穴，连同他们的家人一起被狮子吃掉。（但以理书 6:24）

在新约时代，罗马法律要求人们崇拜罗马统治者。出于恐惧，大多数人都按照罗马人的要求去做了。《使徒行传》12:21-22 写道：“希律穿着王的衣服，坐在宝座上，对他们讲话。百姓喊着说，**这是神的声音**，而不是一个人的。”历史记录了无数基督徒死于罗马斗兽场，拒绝违反第一条诫命，崇拜凯撒。后来，启示录 13:4 中的预言宣称异教罗马“将权力”交给了罗马教皇。历史记录了这一行为，就像异教凯撒一样，天主教教皇宣称

他们自己就是神。

“……”教皇的至高权威和统治权源自凯撒法。“卢修斯·法拉利 (Lucius Ferraris), 在《Prompta Bibliotheca Canonica, Juridica, Moralis, Theologica, Ascetica, Polemica, Rubristica, Historica》第五卷中, 关于“教皇, 第二条”的文章, 标题为“关于教皇尊严、权威或统治和无误性的范围”, 第 19 号, 由 JP Migne 在 Petit-Montrouge (巴黎) 出版, 1858 年版。

“教皇和上帝是同一个人, 所以他拥有天上地下所有的权力。”教皇庇护五世, 引自《巴克莱》, 第 XXVII 章, 第 218 页, “城市 Petrus Bertanous”。

梵蒂冈法律以预言为保证, 效仿古罗马法律, 要求崇拜教皇。由于拒绝违反第一条诫命, 历史记录显示, 公元 538 年至公元 1798 年间, 罗马教皇杀害了超过 5 亿人。

“那罗马教会流的无辜之血比人类历史上任何其他机构都多, 任何一位具有丰富历史知识的新教徒都不会对此提出质疑……不可能对她的众多形成一个完整的概念受害者, 并且可以肯定的是, 任何想象力都无法充分认识到他们的痛苦。”-WEH Lecky, 《欧洲理性主义精神的兴起及其影响史》, 第 2 卷, 第 32 页, 1910 年版。(另请参阅天主教百科全书第 12 卷第 266 页。)

出于对嗜血的罗马教会的恐惧, 至今大多数教派都教导说, 上帝的律法不再是必需的。作为基督徒, 我们必须问, 为什么撒旦坚持试图让人们违反上帝的律法? 如果我们看看上帝的话语, 我们会发现这是因为撒旦知道, 遵守律法的基督徒不会得到预言中的野兽印记! 在启示录 14:9-11 中, 我们读到那些得到印记的人。它说, “……第三位天使接着他们, 大声说, 若有人**拜兽和兽像, 在额上或手上受印记**, 他要喝上帝愤怒的酒, 这酒斟在上帝愤怒的杯中, 毫不掺和; 他要在上帝面前遭受火与硫磺的折磨。

在圣天使和羔羊面前: 他们受痛苦的烟永远往上冒: 他们昼夜不得安宁, **拜兽和兽像, 受其名之印记的**, ”。

请记住, 这是在历史的最后几天。在那个时代, 大多数人不再需要宣扬上帝的律法, 尽管他们声称某些诫命, 如第六条诫命“不可杀人”仍然是必要的。耶稣本人在马太福音 5:18 中不是说过吗: “我实在告诉你们, 就是到天地都废去了, **一点一画都不能从律法上废去, 直到一切都实现**” 耶稣说律法一点也不能废去, 律法怎么能废去呢? 难道一切都如他们所想的那样实现了吗? 耶稣回来了吗? 世界末日了吗? 显然我们还在这里。全部尚未实现, 那么他的律法对那些遵循基督教导的人仍然有效。事实上, 在加略山之后的六十多年里, 当大多数人宣扬律法已被废除时, 使徒约翰在约翰一书 2:4 中说: “人若说‘我认识他’, **不遵守他的诫命, 就是撒谎者**, 真理不在他里面。”天使在异象中与约翰分享了那些接受兽印的人应得的报应之后, 紧接着的一句经文说: “这就是**圣徒**: 他们在这里**遵守上帝的诫命**以及耶稣的信仰。”(启示录 14:12) 令人惊奇的是, 旧约也在传道书 12:13 中谈到上帝的律法是人类受启发的责任, 其中写道: “让我们听听整个事情的结论: **敬畏上帝, 遵守他的诫命**: 为了**这是男人**”。

在启示录 13:16,17 中, 我们发现它宣扬了撒旦的计划, 要把这个标记强加给全人类。它说, “……他使所有人, 包括小人物和大人物、富人和穷人、自由人和奴隶, **在右手上或是在额头上受一个印记**: 然后任何人都**不得买卖**, 只有受印记、或受了兽名或兽名数字的人才能得救。”作为基督徒, 我们需要问, 为什么这个印记如此重要, 印记的实际特征是什么? 考虑到撒旦在圣经中的记载, 这个印记是否也与违反上帝的律法有关, 就像它曾经与上帝律法有关一样?

以前这么多次? 以前在群众中这种方法很管用, 为什么现在就不行了?

政府声明或文件必须带有标记或官方批准印章, 才能被视为有效。话虽如此, 政府印制的官方标记或印章的实际特征是什么?

机构? 根据古代和现代法律; 官方印章或签名必须始终有三个不同的特征才被认为是有效的。它们是...

1. 名字官员的
2. 标题官员的
3. 领土官员的

例如, 当美国总统签署一项法案成为法律时, 他必须签署,  
**1.姓名** “乔治华盛顿” **2.标题** “总统”  
**3.领土** “他的签名如下: “乔治·华盛顿, 美国总统。”每份文件都必须以这种方式密封, 才能成为正式的法律文件。

造物主上帝也有一个王国, 以及一份包含该王国法律的法律文件。上帝法律的法律文件是十诫。事实是, 上帝的律法是第一位的。自始至终, 人类一直复制造物主上帝本人的统治结构。这件事发生的时间太久了, 以至于今天大多数人不承认这一点。当我们查看上帝的律法时, 我们会在第四诫中找到永生上帝的印记。毫无疑问, 这个印记是在“安息日诫命中发现的。”它写道, “**因为六日之内, 耶和華造天地**……”——出埃及记 20:11

在第四条诫命中上帝亲手刻下的几个字中, 我们看到了官方印章的所有三个不同特征。

1. 他的**姓名**=主 (请注意圣经里说, “**我是主: 那是我的名字**”——以赛亚书 42:8)
2. 他的**标题**=创造者 (注意, “**耶和華造**”在上述诗句中)

3.他的**领土**=天地（注意，“**天地**”在上述诗句中）

他的签名如下：“**天地的主宰，创造者。**”造物主的印记清楚地体现在祂律法的安息日诫命中。这是对祂作为造物主权威的正式承认。这一点毋庸置疑。当我们遵守祂的安息日时，我们用自己的行动表达了我们的“**记住作品耶和华的旨意。**”（诗篇 77:11）如果你读完整个 4 日出埃及记 20:8-11 中的诫命，你会看到安息日诫命中的第一句话就指示我们

“**记住**“通过守安息日为圣日，来纪念他是造物主。‘记住’这个词实际上是我们主的预言。当你看到今天整个基督教会如何“忘记”敬拜和服从他，将星期日而不是安息日视为圣日时，你会发现，即使在那时，主也知道他的子民会被教导忘记它。这就是为什么撒旦试图在今天的基督教会中贬低上帝的律法。这也是为什么他专门将攻击重点放在安息日诫命本身上。守安息日是公开崇拜造物主上帝的标志。这激怒了撒旦，因为他寻求崇拜，并希望“与至高者同等”。（以赛亚书 14:14）

作为基督徒，我们很早就知道撒旦希望全人类崇拜他而不是造物主。他通过罗马教皇以星期日安息日作为遵守的标准来做到这一点。当我们遵守罗马教会的星期日安息日时，我们承认、同意甚至崇拜教皇，就像启示录 13:3 中预言的那样，地球上的大多数人都会这样做。但上帝的话语在使徒行传 5:29 中说得很清楚，“我们应该服从上帝而不是服从人。”为了抵消圣经中这一神圣的命令，撒旦让罗马自夸是地球上唯一值得服从的教会。从创世纪到启示录，没有一处经文说上帝将他的安息日改为星期日，这一事实证明人类现在服从的是人而不是造物主上帝。

“圣经说，**记住**你要保持圣洁安息日。天主教会说，**不！**经过

我的神圣力量我废除安息日 吩咐你们守七日的第一日。看哪，**整个文明世界都屈服了**虔诚地服从圣人的命令 天主教会！”**恩莱特神父，堪萨斯城救赎主学院 CSSR，《安息日的历史》，第 802 页**

“……你可以把《圣经》从《创世纪》读到《启示录》，你就会**没有找到一行授权将星期日神圣化。圣经强制人们遵守星期六的宗教仪式**这是我们从**从未神圣过的日子。**”——詹姆斯·吉本斯枢机主教，《**我们父辈的信仰**》（1917年版），第72、73页。

那么，兽印是如何印在叛逆者身上的呢？首先，罗马必须控制全世界所有必要的政府机构，才能为所欲为。但是撒旦将如何控制普通人，而普通人是地球上最大的灵魂群体？过去几年里，新闻中到处都是国民身份证，而这将成为这一控制系统的支柱。（有关更多信息，请参阅……www.RemnantofGod.org/ID.htm）这些身份证将包含您的地址、工作经历、教育背景、种族、健康史、财务状况、护照、出生证明、社会保障号、法定身份证号、婚姻状况、宗教派别、家谱和犯罪记录。它最终将取代您的所有信用卡以及现金的使用。不，这张卡本身并不是“印记”。但它是一种防止买卖的方法，正如我们在《启示录》第 13 章中了解到的，这是他们的预言计划。当局过去需要长达 72 小时才能冻结银行账户。只要这些身份证登录到他们的全球网络系统，就可以在世界任何地方立即完成。

在预言中，手代表着我们个人的自由和生计。例如，耶利米书 38:23 说：“你必逃不脱他们的手，却要**被牵手**的**巴比伦王**传道书 9:10 说：“无论**你的手**找到该做的事，就尽你所能去做；**没有工作**，没有谋略，没有知识，没有智慧，在阴间，你要去的地方。”圣经也说，我们的思想是我们做决定的地方。希伯来书 10:16 字面上说，主将写下他的律法“**在他们的思想。**”“话虽如此，你是否知道

科学家最近绘制了人类大脑的图谱？他们发现，我们的决定和判断都是在额头做出的。换句话说，当我们做出自由意志时，额头就被封住了。**决定**接受上帝的律法，或人的法律。但当我们被迫**违背我们的意愿**违反上帝的律法。简而言之，这个标记是每个人很快都会做出的选择。这与未底改、沙得拉、米煞、亚伯尼歌或但以理很久以前做出的选择没有什么不同。圣经历史证明，撒旦总是利用执政当局来执行违反上帝律法的法律。今天也不会例外。为了进一步证实罗马将此视为他们的标记，看看他们自己的话。

“**星期日是我们的标记** 权威……教会是 **高于圣经**，和这个**安息日遵守的转移** 就是这一事实的证明”**安大略省伦敦天主教记录，1923 年 9 月 1 日。**

就像古代圣经历史中的统治当局一样，梵蒂冈城也是全球统治当局。事实上，现在更是如此，因为目前 192 个国家中的 175 个都与梵蒂冈结盟。实际上，这些领导人被拍到在教皇面前鞠躬致敬，以表明他们对教皇的忠诚。罗马宣称他们凌驾于圣经之上，是因为所有圣经信徒都把星期日视为圣日。他们知道罗马发明了星期日，也知道没有圣经支持它。因此，当他们崇拜罗马时，他们就认为自己凌驾于圣经之上，而罗马则要求他们崇拜圣经。启示录 13:3 预言了与罗马达成的这项全球协议，其中说，“全世界都惊奇地追随”罗马教会，追随她的领导。

罗马会像之前的所有执政当局一样，要求颁布一项与上帝律法相悖的法律吗？预言真的那么准确吗？

“本组织提议尽一切可能协助**保存星期日作为民事制度**。我们的国家安全需要所有善良公民的积极支持，维护我们的美国安息日。**必须执行周日法律。**”引用-“**宪法所包含的原则**”（当时称为**美国安息日联盟**），**主日联盟，第二十五份报告**

*(1913), 第 6 页。*  
**教皇约翰·保罗二世表示** 基督徒自然会努力确保**民事立法** “尊重他们的**责任** 把星期日保持神圣。”——**第 67 节，“Dies Domini”，1998 年 7 月 7 日**

### 最后说明：

阿摩司书 8:11 还预言，在末日，大多数基督徒将不会“听见耶和華的话”。大多数牧师不知道预言中的星期日律法或关于罗马计划的预言，因为他们在神学院或圣经学院没有学过这些。由于没有学过这些，大多数基督徒在参加当地教会时从未听说过这些。可悲的是，正因为如此，耶稣将“像夜间的贼一样”来到那些“因无知识而被毁灭的人那里。你既弃掉知识，我也必弃掉你，使你不再给我作祭司；你既忘了你神的律法，我也必忘记你的儿女。”（何西阿书 4:6）然而，如果你学习基督教的预言，并服从主你的神，你就不会在黑暗中，“那日子要临到你像贼一样。” -1

帖撒罗尼迦前书 5:2,4

本事的祷告是，如果你在礼拜天去教堂，你会注意到“来自天上的声音，说，**我的人民，从她那里出来吧** 免得与她一同有罪，受她所受的灾殃。” - 启示录 18:4



如果您想了解有关该主题的更多信息，请访问该部网站上的以下页面...[www.RemnantofGod.org/mark.htm](http://www.RemnantofGod.org/mark.htm)

**上帝礼物事工 PO Box 522  
Fowler, IN 47944  
[www.RemnantofGod.org](http://www.RemnantofGod.org)**